
a)         BACDDABC ∨∨∨  = BACDDABC ∨∨  = 
 

= )BACD()DABC( ∨∨  = )BDCA()DABC( ∨∨∨∨  = 
 

= BDDDDCDAABBCDABCCABCBCAA ∨∨∨∨∨∨∨  = 
 

= BD0DCDAABCDABC00 ∨∨∨∨∨∨∨  = BDDCDAABC ∨∨∨  = 
 

= )CC()AA(BDDCDAABC ∨∨∨∨∨  = 
 

= DCBABCDADCABABCDDCDAABC ∨∨∨∨∨∨  = 
 

= )DCABDC()DCBABCDADA()ABCDABC( ∨∨∨∨∨∨  
 

= DCDAABC ∨∨  = D)CA(ABC ∨∨  
 

U ovom zadatku lako se dolazi do izraza BDDCDAABC ∨∨∨ , nakon čega se član BD može 
eliminirati kao u Primjeru 6.9 u udžbeniku, ili ovako kako je demonstrirano ovdje, dvostrukim 
proširenjem tog člana i apsorpcijom dijelova dobijenih nakon proširenja u druge članove. 

 

b)            BACDDCBA ∨∨∨  = BACDDCBA ∨∨  = 

= )BACD()DCBA( ∨∨  = )BDCA()DCBA( ∨∨∨∨  = 

= DBDDDCDACBABDCBACCBACBAA ∨∨∨∨∨∨∨  = 

= DBDDCDA0DCBA00 ∨∨∨∨∨∨∨  = 

= DBDDCDADCBA ∨∨∨∨  = D  
 

 Ovdje se u posljednjem koraku vidi da član D  apsorbira u sebe sve ostale članove. 
 

c)         BCDADCBA ∨∨∨  = BCDADCBA ∨∨  = 
 

= )BCDA()DCBA( ∨∨  = DBCDDACBBADCCBAA ∨∨∨  = 
 

= DBCDACBA0 ∨∨∨  = DBCDACBA ∨∨  = D)BCA(CBA ∨∨  
 

d)         DBCADCBA ∨∨∨  = DBCADCBA ∨∨  = 
 

= )DBCA()DCBA( ∨∨  = DDCBDCCADBBACBAA ∨∨∨  = 
 

= DCB0DBA0 ∨∨∨  = DCBDBA ∨  = )CA(DB ∨  
 


